
 

  

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

23 березня 2017 р.         Київ                      № 96-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Rosiland Engineering Limited» (м. Нікосія, Кіпр) та публічного акціонерного 

товариства «Харківський тракторний завод ім. С. Орджонікідзе»  (далі – ПАТ «ХТЗ») 

(м. Харків, Україна) про надання дозволу компанії «Rosiland Engineering Limited» на 

придбання акцій ПАТ «ХТЗ», 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Rosiland Engineering Limited» акцій 

ПАТ «ХТЗ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

 

ПАТ «ХТЗ» здійснює діяльність із виробництва й реалізації колісних і гусеничних 

сільськогосподарських тракторів, запчастини до них, та не пов'язане відносинами контролю з 

жодним суб’єктом господарювання; 

 

компанія «Rosiland Engineering Limited» здійснює діяльність із управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, з якими пов’язана відносинами 

контролю; 

компанія «Rosiland Engineering Limited» разом із суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, з якими вона пов’язана відносинами контролю, 

утворює Групу компаній DCH (далі – Група DCH); 

до складу  Групи DCH належать: 

суб’єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють діяльність із: надання 

в оренду терміналів самообслуговування; реалізації каменю, щебеню та відсівів гранітних; 

надання медичних та спортивних послуг; надання послуг із проектно-вишукувальних робіт; 

надання фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення) і 

консультаційних; надання в оренду нежитлової нерухомості (виробничих приміщень) у 

межах міста Харкова; надання в оренду власної чи орендованої житлової та нежитлової 

нерухомості (торговельних приміщень) у межах міст Києва, Дніпропетровська, Харкова; 

надання в оренду власного нерухомого майна суб’єктам господарювання, з якими вони 

пов’язані відносинами контролю; реалізації запасних частин для транспортних засобів 

(автобусів); надання в оренду земельних ділянок, на яких розташовані мережі 

інфраструктури (складські приміщення) у межах міста Києва; організації будівництва 

об’єктів житлової нерухомості; продажу та надання в оренду житлової нерухомості в межах 

міста Києва; 
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суб’єкти господарювання – резиденти та нерезиденти України, які не здійснюють 

діяльності з виробництва, придбання та реалізації товарів (робіт, послуг) на території 

України; 

група DCH пов’язана відносинами контролю з фізичними особами – громадянами 

України; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

  

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України       

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Rosiland Engineering Limited» (м. Нікосія, Кіпр) на придбання 

акцій публічного акціонерного товариства «Харківський тракторний завод                                        

ім. С. Орджонікідзе» (м. Харків, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 05750295), 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


